報道関係者各位 Press Release 株式会社マッシュビューティーラボ

## Biople by CosmeKitchen

# BARTH

RECOVERY & TREAT

Sleepdays × BARTH コラボレーション

#### 中性重炭酸泉のチカラを凝縮させた薬用入浴剤が新登場!

#### 2017年4月21日 ビープル バイ コスメキッチン 限定発売

株式会社マッシュビューティーラボ(本社:東京都千代田区 / 代表取締役:近藤広幸)が運営するビープル バイコスメキッチン( http://biople.jp/ )は、株式会社 BARTH と Sleepdays のコラボレーションで薬用 BARTH 中性重炭酸入浴剤を限定販売いたします。



### Sleepdays × BARTH コラボ

#### BARTH (バース)

- ■薬用 BARTH 中性重炭酸入浴剤
- ■価格 / 容量:900円+税 / 15g×9錠 2,500円+税 / 15g×30錠
- ■詳細・特徴 薬用入浴剤(効能:疲労回復・肩こり・腰痛・冷え性・神経痛・リウマチ・痔・産前産後の冷え性・うちみ・くじき・あせも・しもやけ・荒れ性・ひび・あかぎれ・にきび・しっしん)
- ■原材料 炭酸水素ナトリウム、炭酸ナトリウム、無水 クエン酸、ビタミンC・Na、他2成分
- ■原産国 ドイツ

BARTH(バース)はドイツで古くから療養時にも利用されてきた温泉地バート・ナウハイムの世界的にも希少な中性の自然炭酸泉を研究し、独自の製造技術によって完成した中性重炭酸入浴剤です。着色料・香料などを一切使用せず、余計なものを削ぎ落とし、中性重炭酸泉のチカラを凝縮させた新しい入浴剤です。髪・肌・身体の疲労回復体験ーRECOVERYーを提供し、お風呂をもっと贅沢な時間ーTREATーへと変えていきます。BARTHを溶かし、重炭酸イオンが染み込んだお湯により、血行を促し、疲労回復・体温の上昇をサポートします。

#### BARTH BRAND STORY

カラダを癒す場から明日に向けて生まれ変わる場へとお風呂を変革したい。という想いでBARTHは生まれました。昔からお風呂は多様な側面を持つ文化として育まれてきました。BARTHはそのお風呂の時間をもっと価値のある贅沢で有意義な体験へと変えていき、休息時のリカバリーを入浴からサポートするチカラを持っています。

※関連諸法規に抵触する表現が含まれますので、店頭用販促物等への転用はお控えください

## **BIOPLE FES**